

NAUČNI SKUP: SEVDALINKA, ŽIVA TRADICIJA BIH I EVROPE

Vijest

SCIENTIFIC MEETING: SEVDALINKA, A LIVING TRADITION OF BIH AND EUROPE

News

Naučni skup: „*Sevdalinka, živa tradicija Bosne i Hercegovine i Evrope*“, održan je sedmog oktobra 2021. godine u organizaciji Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog naslijeđa Tuzlanskog kantona. Manifestacija je održana u partnerstvu sa RTVTK-a i Etno-avlijom Mačkovac, a uz finansijsku pomoć Federalnog ministarstva obrazovanja i nauke. Na ovom skupu učešće je uzelo dvadeset i pet stručnih i naučnih radnika iz oblasti: etnologije, muzikologije, književnosti, historije, odnosno nematerijalne baštine. Sevdalinka je reprezentativni žanr usmene narodne književnosti. Bosanskohercegovački narod je jako ponosan na sevdalinku, jer njome nije samo obogaćena kultura već i intelektualno blago čovječanstva. Sevdalinka se vitalna sačuvala do danas i kao biser ostala je čista i netaknuta, kao najvažniji dio nematerijalnog kulturno-historijskog naslijeđa naše države, regije, Evrope i svijeta, naša živa tradicija koja će ako Bog da kroz generacije koje dolaze i dalje biti sačuvana od zaborava, čista i netaknuta i inspiracija mnogim budućim gneracijama.



Pored naučnog skupa održana je promocija fotomonografije „*Saray Sevdah Sarajevo 2011-2021*“, autora dr. sc. Semira Hadžimusića, nakon čega je uslijedio svečani dio manifestacije. U svečanom dijelu manifestacije, u programu „*Živi sevdah*“, poznati interpretatori izveli su neke od najljepših sevdalinki, te su za svoj rad na afirmaciji i očuvanju sevdalinke dobili posebna priznanja Zavoda. Priznanje za životno djelo u očuvanju i afirmaciji sevdalinke, uručeno je Nedžad Salkoviću, doajenu sevdalinke, a priznanje mu je uručio direktor Zavoda za zaštitu i korištenje kulturno-historijskog i prirodnog nasljeđa gospodin Kemal Nurkić. Priznanja su dobili i Ramiza Milkunić, Esed Kovačević, Ibrahim Jukan, Džihad Polić, Refija Muslić, Abasko Bijedić, Enisa Hajdarević Šojko (BH radio 1), Erda Redžepagić (RTVTK).

Manifestacija i naučni skup imali su za cilj dodatno valorizirati, afirmirati i promovirati sevdalinku i njene baštinike, te dati još jedan podsticaj zaštiti sevdalinke kao nematerijalne baštine čovječanstva.

Amra Vehabović, prof.